

学花旦扮老生 首个京剧班开班

真新鲜

本报讯“我家的表叔数不清,没有大事不登门……”在快乐老人大学洪雅校区教室外,远远就能听见这具有穿透力的唱腔——京剧《红灯



京剧课堂上,学员们正在练习唱腔。

记》的经典选段。京剧课堂里,陈五福老师正在指导学员学习花旦唱腔,边唱边配合形体、表情表演,一板一眼地练习。

《红灯记》《智取威虎山》的经典选段是洪雅校区京剧班这个学期的主要教学内容。许多退休的老年朋友在八个“样板戏”的岁月中度过了他们的青春年华,京剧样板戏就是那个时代一个不可替代的文化标签。

作为快乐老人大学的第一个京剧班,任课老师陈五福的简历很不简单。1978年,陈五福被招入浏阳花鼓戏剧团,担任二胡演奏,师从江南著名梅派艺术家杨志伟,擅长自拉自唱,多次获得全国大奖。为了让学员更好地掌握技巧,陈五福在教唱曲发声方法的同时,也教学员们普通话

的发音。坐在后排的男学员们也边学花旦边温习着老生的曲谱,在花旦、老生两个京剧角色间轮流学习。每每唱到精彩之处,课堂上叫“好”之声此起彼伏。

自开班以来,京剧在老年朋友中人气特别高。许多学员纷纷表示,把国粹带进老年课堂是非常好的一件事。为了学京剧,唐女士特地从雨花区赶来洪雅校区上课,她说:“有专业的老师教,我一定要来学,远一点都没有关系,我实在是太喜欢京剧了。”

快乐老人大学洪雅校区2018年秋季开设了唱歌、民舞、模特、太极、书法、绘画、二胡、京剧等课程,感兴趣的老年朋友可联系校区负责人王老师,电话:15116156563。(文/王冠兰 刘宇航)

唱歌跳舞打太极 热门公开课聚人气

真热闹



首次公开课上,模特老师在现场教学。

本报讯 近日,快乐老人大学省人大校区举办了首次公开课,此次公开课开设了声乐、民族舞、交谊舞、模特表演、太极等热门课程,现场反响热烈,短短两天时间,近百名老年朋友报名。

1995年设置的省人大社区是一个各方面条件都很成熟的居住小区,社区在文化建设方面成绩显著,获得“市级文明社区”“长沙市青少年教育示范社区”等多个荣誉称号。社区老年朋友在文化养老方面需求高,平时,社区老年人选择在社区机关的老干中心或附近的经营形式的培训机构学习各项课程。

省人大社区为了给社区居民提供一个更加专业的老年教育教学机会,联合快乐老人大学创办了省人大校区。

快乐老人大学致力于“文化养老”,坚持公益属性,服务功能全,圈层活动丰富,深受省人大社区老年朋友喜爱。“快乐老人

大学在老年教育与活动组织方面都很专业,在这么短的时间里,准备工作做得很充分,而且入座率特别高。老师们讲课很吸引人,现场氛围特别好,有这么好的学习机会,社区的老年朋友不要错过。快乐老人大学办到我们社区,为社区老人送福利,社区一定会全力支持,积极配合快乐老人大学的工作。”省人大社区书记汪正云在观摩了公开课后,对快乐老人大学给予了充分肯定。

快乐老人大学现开设42个校区,以长沙为主,遍布湖南多个城市,课程丰富,师资力量强大,欢迎老年朋友踊跃报名,我们会根据您的具体情况为您推荐附近的校区与适合您的课程。咨询电话:0731-89737691。(文/曹烨)

学员天地

上学有感

老年大学第一课,恒华府三楼坐。同学相笑不相识,美女要比帅哥多。老师只讲笔和墨,学生却想出大作。莫道今日是白丁,出个白石也难说。(张卓琳 70岁 快乐老人大学恒华校区学员)

征集:欢迎快乐老人大学学员分享在老年大学的心得和体会,文体不限。

电视专栏 讲述新老人生活

本报讯 今年十月,是全国第九个法定“敬老月”。期间,由湖南省老龄委指导,湖南都市频道与快乐老人报社联合制作的“敬老月”特别节目,将于13日在都市频道《百善孝为先》电视专栏正式播出。《百善孝为先》电视专栏于2013年8月由都市频道《都市晚间》栏目组开办,此次特别节目不仅讲述当代的新孝道故事,还将把目光聚焦于快乐老人大学“学霸”学员的新老人生活,节目播出时间是每晚9-11点,敬请准时收看。(记者鲍杰)

快乐老人报
www.laoren.com 快乐伴一生

我是刘修英,
空巢老人。
75岁,上海人。

PEI BAN

陪 伴

是最深情的告白

出门一把锁,进门一盏灯。
给儿女打电话,
最多聊三分钟,“妈,我忙,先挂了”;
给快乐老人报的记者、编辑“孙子”们打电话,
起码聊半小时,“奶奶,天凉了,记得加衣……”
夜幕清晨,电话那头总有温暖守候。

快乐老人报全年定价 138 元

邮发代号:41-178 全年100期 每周一、周四出版



订
阅
方
式

中国邮政订阅热线:11185

中国邮政报刊订阅网(bk.11185.cn)

微信订阅:扫描左边二维码

报社咨询热线:0731-88906498